

МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРИЧКА & Ф

ВЫПУСК № 54 Ежемесячная студенческая газета октябрь 2017

Сегодня в номере:

1. С Днём Учителя!
2. Есть такая профессия – людей лечить...
3. Гордость колледжа

4. «Таганрога я не миную...»
5. Наш колледж – наш сад.
6. Мода и наше здоровье

7. О будущем думаем сегодня!
8. Самая красивая девушка нашего колледжа.



От всей души поздравляем педагогический коллектив колледжа с прошедшим Днём Учителя! Пусть работа приносит радость, а выпускники станут специалистами, которыми можно гордиться! Здоровья Вам, счастья и благополучия!

Есть такая профессия – людей лечить...



На фото: фрагмент праздника

1 сентября 2017 года Таганрогский медицинский колледж так же, как и другие профессиональные учебные заведения г.Таганрога, приветливо распахнул двери для юношей и девушек, решивших получить в его стенах профессию. Однако главное отличие нашего колледжа от остальных профессиональных образовательных учреждений состоит в том, что студенты здесь получают не просто профессию, они

обретают новый, важный и ответственный путь в жизни,

главная цель которого – служение людям, охрана самого ценного, что есть у человека – его здоровья. Об этом сказал в приветственном слове, обращённом к студентам нового набора, директор колледжа – Б.В.Кабарухин. Затем состоялся костюмированное театральное посвящение первокурсников в студенты Таганрогского медицинского колледжа, подготовленное под руководством заведующей отделением «Сестринское дело» и «Фармация» Л.А.Семененко студентами групп 4-1,2,3 вместе с их кураторами Т.Н.Глянцевой и Ю.С.Никипеловой.



На фото: фрагмент праздника

Гордость колледжа



На фото: студенты отделений Сестринское дело и Фармация

Дорогие наши отличники! Целый год ваши старания, труды и умения были примером для всех студентов и предметом гордости для ваших учителей и родителей. Пусть же с каждым годом ваши возможности увеличиваются, силы укрепляются, а знания улучшаются. Пусть не иссякнет источник вдохновений, а ваши старания всегда вознаграждаются успехом.

«Таганрога я не миную...»

А.П.Чехов

Если ты родился в Таганроге, то обязательно знаешь эту фразу А.П.Чехова, нашего знаменитого земляка, и в общем-то понимаешь, почему он так писал о своей родине. А если ты приехал в Таганрог из другого города, посёлка, области? А в Таганрогском медицинском колледже таких студентов сотни! Что делать? Как узнать историю и достопримечательности города, в котором ты проведёшь 3-4 года? Идти на экскурсию! Как это сделали студенты группы 1-1 вместе с их куратором М.О. Бекленищевой. Наши студенты совершили замечательную прогулку по памятным местам Таганрога и узнали их историю. Ребята побывали в Центральном городском парке им. А.М. Горького, у памятника подпольщикам Таганрога, у здания Таганрогского драматического художественного театра и Городской публичной библиотеки им. А.П. Чехова, полюбовались старинными особняками исторической части города.

А вы еще не были на экскурсии? Тогда не стоит с этим тянуть!



На фото: студенты группы 1-1 и куратор Бекленищева М.О. возле театра им. А.П.Чехова

Наш колледж – наш сад.



На фото: студенты групп 1-1 и 1-2

Студенты I курса групп 1-1 и 1-2 специальности Сестринское дело, подумали и решили, что наш колледж должен быть ещё более ярким и красивым, особенно в «Год экологии». Для выполнения задуманного, на территории колледжа мы высадили клумбовые растения. Высаживая цветы на клумбе, дружно радовались результатам общего дела. Наши кураторы Бекленищева М.О. и Коптева Е.Н. во всём нас поддержали и оценили хорошую работу. Мы внесли свой вклад в обустройство территории колледжа и хорошее настроение нас не покинуло. Мы еще с большей любовью будем относиться к родному колледжу и к окружающей среде, ведь только тогда наша жизнь будет благополучной и счастливой.



«Мода и наше здоровье»



На фото: студенты группы 3-1 и куратор Овсянникова И.А.

Мода – явление капризное, она быстро проходит, а вот наше здоровье остается с нами до конца жизни. Некоторые увлечения, продиктованные модой, могут быть вредными и опасными для жизни. Хочется задать вопрос: «А мы готовы пойти на такой риск?» Ответ на этот вопрос попытались найти студенты группы 3-1 под руководством куратора Овсянниковой И.А. на поточном собрании студентов 3-го курса по теме «Мода и здоровье». Мода - это образ жизни в настоящий исторический момент. Она касается каждого человека и всех сторон его жизни - от формы каблука до

литературы, от аромата духов до архитектуры. Уважаемые студенты, вам должно стать понятно, что здоровье – такой же результат нашей сознательной деятельности, как способность говорить на иностранных языках или умение играть на фортепиано. Перекидывать заботы о здоровье на плечи кого-то другого – врачей, производителей фаст-фуда, поваров в ресторане или студенческой столовой – нерационально, да и не порядочно. Каждый студент, особенно медицинского колледжа, способен в определенных пределах сам формировать свое здоровье. Не надо забывать, что не все, что модно - полезно для здоровья. И пусть слова Джона Голсуорси «Если вы не думаете о будущем, у вас его и не будет» станут для вас цитатой каждого дня.

О будущем думаем сегодня!



На фото: С.В.Мак

3-го октября в актовом зале нашего колледжа состоялось собрание выпускников, посвященное актуальным проблемам будущей профессиональной деятельности. Со студентами выпускных курсов встретилась С.В.Мак – представитель пенсионного фонда г. Таганрога, которая познакомила выпускников с механизмами формирования будущей пенсии и условиями её получения.

Еще одним вопросом, обсуждаемым на собрании, был вопрос о первичной аккредитации выпускников медицинских колледжей. С разъяснительной информацией о законодательной основе аккредитации, её видах и процедуре проведения выступила зам.директора по учебной работе А.В.Вязьмитина. С 1 января 2016 года вступила в силу ч.3 ст.69 Федерального закона от 21.11.2011 года №323 – ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации». Аккредитация специалиста осуществляется по окончании им освоения профессиональных образовательных программ медицинского образования и фармацевтического образования не реже одного раза в 5 лет в порядке, установленном уполномоченным



На фото: замдиректора по УР Вязьмитина А.В.

федеральным органом исполнительной власти.

На собрании присутствовали студенты 3 и 4 курсов всех специальностей колледжа вместе с их кураторами, а также заведующие отделениями Л.А. Семененко и О.И. Полянцева.



Самая красивая девушка нашего колледжа

Поздравляем с победой!

9 сентября, в День города, в клубе STAGE состоялся финал конкурса «Мисс Таганрог 2017». 13 прекрасных девушек боролись за звание Королевы красоты и возможность представлять наш город на конкурсе «Донская красавица 2017». Звание «Мисс Таганрог 2017» решением жюри отдано Елизавете Пчелкиной, студентке группы 3-2 специальности «Сестринское дело».

